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Secuencia 18

1 	Resuelve los problemas. 

3

7 Ampliación

Problemas  
de reparto

Liset ocupa 5 cuentas redondas y 3 cilíndricas para hacer 
pulseras. Si de las primeras tiene 48 piezas y de las 
segundas 26, ¿cuántas pulseras completas puede hacer?

Pueden hacer  �

En una nevería venden un postre con 3 bolas de nieve.  
Del bote de helado obtienen 62 bolas.

¿Cuántos postres pueden preparar?

Pueden hacer  �

En un rancho hacen empaques con 6 huevos.

Si tienen 47 piezas, ¿cuántos empaques pueden 
completar?

Pueden hacer �


